

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号 第 2726 期 本期 4 版
新闻热线：0714-5392320 2014 年 6 月 18 日 星期三 农历甲午年五月廿一

安全生产宣传标语选登(二)
宣传安全知识 传播安全文化
一切安全生产责任事故
都是可以预防和避免的

省发改委副主任陈辉率第八调研组到公司调研时希望 加快发展步伐做大做强做优

本报讯(记者张国平)6月16日,省发改委副主任陈辉率省发改委第八调研组,在市发改委主任陈细马等领导的陪同下到公司调研,集团公司总经理翟保金、有限公司副总经理陈志友、黄金刚等参加了调研活动。

省发改委此次前来主要是了解公司生产经营、投资、重点项目建设情况以及当前面临的困难和问题等。当天,陈辉一

行先后来到公司展示中心和“30万吨”生产现场等地,观看了公司宣传片和陈列的展品,了解了“30万吨”项目生产规模、工艺流程等情况。在公司展示中心,陈辉饶有兴趣地拿起了公司生产的金锭产品,询问了产品的市场前景。他说,发展循环经济大有可为,公司要进一步转变经济增长方式,加大循环经济项目开发力度,不断提高综合利用水平。

在随后召开的座谈会上,翟保金感谢省、市发改委长期以来对公司改革发展给予的关心和支持。他介绍了公司实施“五大战略”、打造“五个有色”的发展目标,当前的生产经营、重点项目建设、循环经济发展情况等。翟保金说,当前的市场经济形势给公司生产经营带来了一定的压力,下一步公司将按照“改革创新、提质增效”的总要求,采取超常措

施,确保实现全年生产经营目标。同时,会议还就产品价格低位运行、原料供应趋紧、融资成本上升等问题进行了探讨。

陈辉对公司卓有成效的工作给予了充分肯定,表示将把调研过程中了解到的困难和问题整理后向上汇报,并进行认真研究。他表示,省发改委将继续支持公司做大、做强、做优,助推公司实现跨越式发展。

张麟到公司两工业园现场调研

本报讯(记者孙翔)6月17日,集团公司董事长、党委书记张麟到攀宇工业园和黄金山大冶有色工业园调研,集团公司副总经理李书举及公司相关单位、部门负责人参加了调研活动。

张麟一行首先来到位于攀宇工业园的机电设备制造项目现场和博源环保公司在建厂房视察。他询问了当前的建设进度和生产情况后,机电设备制造项目厂房要加紧开工建设,博源环保公司要加快后续下游产品的研发进度。大冶市委、市政府已经为这两个项目的建设提供了许多政策支持,我们要高起点、高标准、高效率地打造装备制造板块,争创一流的“城市矿产”开发企业。

随后,张麟一行来到位于黄金山大冶有色工业园的瑞鑫铜业公司,一边听取该公司的试生产情况汇报,一边仔细观察生产设备的运行情况。当遇到正在进行设备调试的外国专家时,张麟笑着与他们握手,表达了他对该项目的殷切期望,希望外国专家帮助该公司顺利完成试生产工作,争取早日实现投产达标。

张麟一行还到稀贵工业园了解污水处理情况,查看了黄金山大冶有色工业园办公楼项目建设情况等。



▲6月17日,集团公司董事长、党委书记张麟到攀宇工业园和黄金山大冶有色工业园调研。这是张麟在瑞鑫铜业公司调研时与外国专家亲切交流。

公司举办企业内部控制管理知识培训讲座

本报讯(记者孙翔、梅蕊、实习记者汪敏)6月12日,公司在职教中心及总部举办内控知识讲座暨内控评价缺陷整改布置会。集团公司总会计师谭耀宇、党委常委田群力,有限公司副总经理封明瑞及公司各单位、部室相关人员参加了培训。德勤会计师事务所合伙人梅放、业务主管景红伟前来授课宣讲。

讲座上,梅放从企业应对战略及内部控制的基本规范等方面,系统梳理了企业内控管理的框架体系。景红伟对企业内控的相关重要管理流程进行了详细讲解,并现场答疑解惑。培训通过典型案例剖析,深刻阐述了内控失衡对企业带来的严重后果,使参训人员深受启发。

谭耀宇说,一个企业的内控管理水平直接影响到这个企业在资本市场的形象。他要求各单位、部门根据内控知识调整完善相关条例,抓好流程整改,并考核验收。

物流公司名列“省物流企业30强”榜单

本报讯(通讯员孙媛)6月16日,从湖北省物流与采购联合会对外发布的“省物流企业30强”通告上获悉,物流公司名列其中。这是该公司连续三年获此殊荣。

近年来,该公司围绕“立足有色,面向黄石,辐射全国”的经营目标,发挥品牌优势,紧紧抓住大冶市城西工业园仓储物流、长江有色新码头建设等重点项目符合国家产业政策和经济发展的有利形势,初步形成了覆盖黄石乃至全省的物流网络,有效培育了新的经济增长点。

湖北省总工会副主席胡碧辉到公司调研

本报讯(记者孙翔)6月12日,省总工会副主席胡碧辉一行在市总工会副主席柯志启的陪同下到公司调研。集团公司工会主席张建强及相关单位工会主席、部室负责人参加了调研活动。

座谈会上,张建强感谢胡碧辉一行到公司工会指导工作。随后他介绍了公司的基本情况和工会工作。他说,公司工会以“建家育人、建家兴企、建家强会”为目标,着力打造“五型”工会。在履行宣传教育职能方面,充分发挥了工会做好群众工作的优势,通过文化创新、文化创

优,以企业文化引领人、以科学文化培育人、以职工文化团结人。多年来,在省总、市总工会的大力支持和指导下,公司工会工作在改革创新中不断加强,促进了企业科学发展,先后获得“全国模范劳动关系和谐企业”、“全国五一劳动奖状”等殊荣。下一步,将以此为契机,继续保持和发扬好的做法,围绕公司生产经营中心,进一步弘扬企业文化,深入开展“创争”活动,以文化凝心聚力,不断提高工会工作水平,助推公司打造“五个有色”,为湖北省、黄石市的发展尽一企之力。

胡碧辉对公司工会为企业发展、为地方经济发展和进步作出的贡献表示赞赏。他说,公司工会工作开展得有声有色,有成果更有影响力。这些离不开工会同志付出的心血,也得益于集团公司领导的大力支持和正确领导。希望今后公司工会在提升职工队伍整体素质、引领职工创新方面能更进一步,取得更大的成绩。

随后,胡碧辉一行参观了公司展示中心、职工文体活动中心、羽毛球馆等文化娱乐场所。

新闻故事

“安全等式”给力安全

“今天的班前安全会,咱们也来变变脸,创新,一不学习安全文件,二不进行安全知识培训,咱们来做几道填空题。”6月12日,在冶炼厂电炉四班排班里召开的安全会上,安全员华强的一开场白,让班员们倍感新鲜。

看着大家一脸的困惑,华强用黑色水笔在白板上写下“()+高温冰铜飞溅=受伤?”这样一个安全等式。

“大家尽量结合本岗位操作实际和身边的具体事例来回答,回答得清楚详细,就有机会获得一份纪念品哦!”华强扬了扬手中早已准备好的纪念品说道。

“这个简单,安全意识不牢+高温冰铜飞溅=受伤。”向来快人快语的老师傅金向阳第一个回答道。在炉台工作了几十年的他结合多年工作经验告诉大家,只有安全意识提高了,始终绷紧安全这根弦,做到

了本质安全,才能从根源上杜绝麻痹、疏忽、大意的不安全行为,使被烫伤的几率降到最低。

“还有还有,不按规定操作+高温冰铜飞溅=受伤……”看着老师傅金向阳拿着纪念品那高兴劲,一旁的老师傅付亚斌有些按捺不住。他指着自己身上白色围裙上的几个细小的黑点对大家说:“看看,这就是我前两个月堵铜口时图方便省事,没有按照从上向下的标准堵口法操作,结果不小心使得冰铜飞溅到身上,还好我一直都按照要求穿着防烫隔热围裙,不然衣服上肯定要烫几个窟窿!安规就是教训的总结,要我说啊,我们只有严格按照规章制度操作,才能真正确保安全万无一失。”老师傅付亚斌话音刚落,引来大伙一阵掌声。

“不正确穿戴劳保用品+高温冰铜飞溅=受伤。”受到老师傅付亚斌现身说法事

例的启发,反应敏捷的青工熊刚也说出了自己的答案。“只有正确穿戴好劳保用品,才能在工作时保障我们的身体健康!”熊刚的一席话,得到了大家的一致认可。

“技术不熟练+高温冰铜飞溅=受伤……”刚上班不久的青工小尹说道。

“精神状态不好……”

“这些安全风险点知识,虽然大家以前也比较了解,但都是些模糊抽象的认识,如何在实际操作中控制好安全风险点,有些职工有些不以为然。通过安全等式这种形象直观的表现方式,让大家看到不注意这些安全风险点可能带来的严重后果,从而警醒反思,这样的安全活动效果真不错!”参加安全会的职工纷纷表示。

“请大家注意看下一题,()+高温=火灾?”华强刚把安全等式写好,排班里就齐刷刷地举起了一排手。(范丽霞 李鸿)

贯彻三中全会精神 认真实践群众路线 专栏

市“国民体质监测”工作 在公司启动

本报讯(记者张国平)6月9日,黄石市“国民体质监测”工作在公司启动,作为市首个监测点,将对公司 800 名 20 周岁至 59 周岁的职工进行体质监测。

为做好这项工作,黄石市共派出了 4 个监测组,分别在大冶有色、黄石港等地设 5 个监测点。

旨在让被监测者了解自己的体质状况、体育锻炼效果,并为今后国家制定体育政策提供依据。监测内容主要包括身体形态、身体机能、身体素质三个方面,共有体重、身高、握力等 20 多项指标。采取现场测试与问卷调查相结合的方式。

冶炼厂“两到位”严格执行 党员干部操办婚丧喜庆事宜监督检查办法

本报讯(通讯员刘欣杰)6月14日,在冶炼厂党委中心组(扩大)学习会上,该厂领导及中层管理人员认真学习了《中共湖北省纪委关于印发党员干部操办婚丧喜庆事宜的监督检查办法》的通知精神,厂党委书记王阔提出了贯彻执行的具体要求。厂纪委根据文件精神,制定了《冶炼厂党员干部操办婚丧喜庆事宜监督检查办法》,进一步加强冶炼厂党员干部作风建设,筑牢廉洁自律防线。该厂检查办法重点针对中层

管理人员,实行“两到位”:监督检查到位,厂纪委将采用信访处理、明察暗访、集中检查、巡视督察等方式,检查操办婚丧喜庆事宜的具体情形、参与人员、收受礼金、费用支出、是否使用公车公物等情况,并以报告形式呈报,做到公开透明;精神传达到位,各党支部、党支部组织党员干部进行学习,宣传勤俭节约的精神,反对铺张浪费,着力解决“四风”问题,进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果。

公司认真做好梅川生态园 项目整体规划方案

本报讯(通讯员魏琴、吴水龙)6月11日,集团公司副总经理李书举在物业公司主持召开梅川生态园生态园整体规划项目方案。

会上,设计单位华中农业大学园林学院提交了梅川生态园项目整体规划,包括生态农园的现状分析、规划总则、各分区景观意向、总体规划、景观节点、详细设计、植被规划以及分期规划等。华中农业大学教授陈龙清对其中的总体规划和分期规划进

行了详细讲解。李书举认真听取了华农专家的介绍,公司规划发展部、财务资产部、技术创新部、技术工程部、设计部、物业公司等单位部门负责人对规划方案进行了热烈讨论,提出了传承地域文化、营造主题形象、实现可持续发展等可行性建议。陈龙清表示,将按照良性循环农业生态系统的要求,本着实现经济、社会、生态效益相统一的原则,以最快的速度修改、完善,拿出一流的规划方案。

稀贵厂多措并举抓安全

本报讯(通讯员郭雁)自公司“安全生产月”活动启动以来,稀贵厂认真部署,精心组织,强化红线意识,促进安全发展。

一是形式多样造氛围。通过观看安全宣教片、开展安全教育培训、发表安全体会文章等方式,营造舆论氛围,围绕人身安全、设备安全、操作过程安全等内容,在各基层班组组织“坚守安全生产红线”专题讨论。二是主题突出查问题。全面审视当前全厂在安全生产责任制、规章制度、反事故措施贯彻落实过程中存在的问题,加强安全生产监督,提高安全生

产保障能力。同时,为进一步提高应急处置速度,提高员工防灾、避险和自救、互救能力,各车间按计划进行应急演练。三是机制建设保实效。该厂从加强生产一线人员安全培训、加强安全风险识别着手,立足于强化全体干部职工的安全观念,不断完善安全生产管理制度,形成“有章可循、有据可查、有人负责、有人监督”的安全工作良好局面。



下陆区平安创建活动
群众安全感满意度宣传标语
平安情系你我他 综合治理靠大家
开展群防群治 携手共建平安